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Grundejerforeningen Løvsangerparken 
Ak vitetsudvalget 
 
Referat af møde i ak vitetsudvalget mandag den 19. juni 2023 kl. 19:00 – 20:45 
Deltagere: Preben Barfred (3), Carsten Lauge Pedersen (9), Jan Winther (12), Inge Sewerin (13), Peter Krarup 
(68) og Jessica (90) 
A ud: Vinnie Jensen (1) og Katrine Sibbesen (98) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Referat: Carsten valgt som ordstyrer, Jan valgt som referent. Referatet oplæses e er hvert punkt og 
udsendes hur gst muligt e er mødet med en indsigelsesfrist på 24 mer. Dere er er referatet 
endeligt godkendt. Inge medtager det endelige referat l bestyrelsen. 
Jan har desuden også opgaven med at holde øje med ak vitetsudvalgets økonomi. 
 

2. Godkendelse af sidste referat (vi har ikke fået referatet endnu. Kan det være fremme i god d 
inden mødet?) 
Referat: Referat fra ak vitetsudvalgets møde den 15. maj 2023 godkendt. 
 

3. Drø else af kommissoriet. Jan og Inge skulle undersøge. 
Referat: Ak vitetsudvalget er i tvivl om hvilke regler der er gældende for lsynet med vores 
legeplads og dermed utryg ved den pålagte lsynsopgave jf. kommissoriet. 
Udvalget anbefaler bestyrelsen at a lare spørgsmålet ved forespørgsel l Roskilde Kommune. 
 

4. Status for faste eller igangværende opgaver.  
Referat: 
Arbejdsplaner Hvem? Hvornår? (cirka) 
Hvad kræver bestyrelsen, at AU gør for at 
vedligeholde og efterse aktivitetsarealerne osv.?   
 
(a) Inge vil diskutere med bestyrelsen. Så kommer 
Inge med en endelig skriftlig vejledning fra 
bestyrelsen til AU om, hvad bestyrelsen forventer 
af kontrol af sikkerheden på både legeplads og 
andet udstyr, herunder hvordan de ønsker, at AU 
skal give information.  
 
(b) AU og bestyrelsen kan herefter overveje, om 
kommissoriet skal ændres. 

Inge (og AU) 
 
 

Aug. – sep. 2023 

Vedligeholdelse og sikkerhedstjek: Når vi ved, 
hvad vi skal gøre, bør vi lave en skabelon, som vi 
kan bruge til at foretage kontrol hver gang af 
aktivitetsområder. 

Jan Aug. – sep. 2023 

Male shelteren og male legehuset på legepladsen 
 

Peter, Vinnie, Carsten 
og Jan 

Sommer 2023 

Købe og opsætte nyt net på sandkassen med nye 
kroge. 

Preben, Carsten Sommer 2023 
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Købe en boks, der kan låses (med sædvanlig 
nøglekode) til legetøj, til at opbevare på 
legepladsen. Børn og forældre bør lægge 
sandkasselegetøj i kassen, så de er sikret mod 
vejret og katte. 

Preben 2023 

Snak videre med Tommy om Tommys plan til 
afbrænding af ukrudt på basketballbanen, inkl. 
løft belægningsstenene. 

Carsten Sommer 2023 

Drøfte ide til et udendørs bordtennisbord. Jessika 
har lavet forslag. 

Aktivitetsudvalget 14. august 2023 

Fortsæt diskussion af ideer til en ny 
mødebygning, fx drivhus. 

Carsten, Preben, Vinnie, 
Peter, Jan 

2023-24 

Ny opslagstavle? Pren laver forslag Aktivitetsudvalget 14. august 2023 
Brug og vedligeholdelse af basketball bane? 
(Henvendelse fra Tommy) 

Aktivitetsudvalget 14. august 2023 

Tilføje sand l sandkassen (sandet ikke udski et) Katrine Er udført 
 

5. Forslag om eventuelle nye opgaver, vi skal huske at arbejde med visioner. 
Referat: Forslag fra Preben om ny opslagstavle og henvendelse fra Tommy om brug og 
vedligeholdelse af basketball bane skrives på listen over arbejdsplaner (se punkt 4). 
 

6. Eventuelt 
Referat: Intet 
 
Næste møde mandag den 14. august kl. 19:00. Ak vitetsudvalgets formand udsender dagsorden. 
 


